



Житель республики осужден за совершение убийства

Камбарским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по Удмуртской Республике завершено расследованием уголовное дело по факту убийства пенсионерки.

Женщина была задушена приятелем ее дочери — 25-летним Романом П.

Дочь потерпевшей попросила Романа присмотреть за своей матерью — инвалиду по зрению.

Роман согласился и поначалу все сделал правильно: принес старушке еды и... спиртного. Последнее оказалось излишним.

Вечером, нетрезвый Роман наведался в дом пенсионерки, чтобы проверить все ли в порядке. Оказалось, что не все. Между подвыпившей женщиной и нетрезвым юношей возникла ссора.

Не сдержав чувств, Роман набросился на нее, начал избивать, после чего задушил. С места преступления он скрылся, но вскоре был задержан.

Камбарским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по Удмуртской Республике ему предъявлено обвинение по ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Оконченное расследованием уголовное дело направлено в суд. За совершение этого преступления Роману назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы.

18 Октября 2012

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/690056>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике
